


46%

46%

8%

35%

44%

21%

SYTUACJA ŻYCIOWA                   SYTUACJA ŻYCIOWA
Czy Pana/Pani sytuacja życiowa zmieniła się w związku z koronawirusem?

ROS/UKR ANG

2



PRACA
Czy Pan/Pani pracuje?

ROS/UKR ANG

46%

20%

22%

12%

66%

22%

0% 12%

3



SYTUACJA FINANSOWA
Jaka jest Pana/Pani sytuacja finansowa?

ROS/UKR ANG

38%

44%

18%

56%28%

16%
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ZDROWIE
Czy Pan/Pani i twoja rodzina są zdrowi?

ROS/UKR ANG

99%

1%

89%

7%
4%
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POTRZEBA POMOCY
Czy potrzebuje Pan/Pani pomocy? Jakiej?

ROS/UKR ANG

2%

7%

10%

14%

23%

35%

35%

tak, w związku ze zdrowiem

tak, w związku z edukacją mojego
dziecka

tak, w związku z legalizacją pracy

tak, pomocy żywnościowej

tak, w związu z legalizacją pobytu

tak, w związku z pracą

nie
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4%

10%

10%

22%

23%

31%

43%

tak, w związku z edukacją mojego
dziecka

tak, w związku z legalizacją pracy

tak, pomocy żywnościowej

tak, w związku ze zdrowiem

tak, w związku z pracą

tak, w związu z legalizacją pobytu

nie



WYJAZD Z POLSKI
Czy zamierza Pan/Pani wyjechać z Polski?

ROS/UKR ANG

1%

96%

3%

19%

77%

4%
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OTRZYMANA POMOC
Czy otrzymał(a) Pan/Pani już jakąś pomoc?

ROS/UKR ANG

tak, 500+
6%

tak, CWII
1%

nie
93%

2% 2% 2%
2%

2% 2%
2%

4%

nie
83%

tak, 500+

tak, CWII

tak, MOPS

tak, Monar

tak, tarcza

tak, SCWiLL

tak, pracodawca

tak, polscy przyjaciele

nie

8



POTRZEBNA POMOC
Co jest Panu/Pani obecnie najbardziej potrzebne?

(według liczby wskazań)

ROS/UKR ANG

oferty pracy 11

pomoc finansowa 8

pomoc z pracą i zezwoleniem 7

pomoc żywnościowa i produkty higieniczne 6

wsparcie dla pracodawców i pracowników 4

powrót do normalności, odmrożenie gospodarki 4

pomoc prawna 4

spokój, zniesienie zakazów 4

pomoc w zakwaterowaniu 3

pomoc psychologiczna 3

testy Covid 19 2

pomoc edukacyjna dla dzieci 2

człowieczeństwo 1

publiczne przestrzenie do uprawiania sportu 1

punkt pomocy dla imigrantów w kontekście COVID 19 1

maski 1

zajęcia samorozwojowe 1

dostęp do informacji w różnych językach (w tym związanych z COVID, 
legalizacją pobytu, opieką zdrowotną itp.) 10

pomoc w legalizacji pobytu 4

pomoc w znalezieniu pracy 2

pomoc psychologiczna 1

dostęp do rekreacji 1

pomoc dla studentów zagranicznych 1

pomoc finansowa 1

9



Ankiety wypełniło łącznie 

226 osób: 
112 rosyjsko i ukraińskojęzycznych oraz 

114 osób anglojęzycznych
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